

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1. HIRDETÉSEK ÉS NYILVÉTEREK... PÁRISBAN főnyelvtanítók: John F. Jones & Co. 31 bis, Faub. Montmartre...

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 38. ÉSZAKI AKÁCIK NEM KÖLDÖNK VISSZA... ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben házhoz hordva...

1891... TELEFON 542... Képződés... Részlete is... onat... y Fulöp... ó!... XAB MERKUR... ÖRY J... z össegély... nyi ajándék... zertár... ALLEN'S... ORER... 116 Southampton Row...

Most már cselekedjünk.

Szapary Gyula gróf miniszterelnök a képviselőház mai ülésén bejelentette a kormány abbeli elhatározását, hogy a koronavírus elleni védekezést... Az országgyűlést tehát január hónap elején feloszlatták... Erthető igazságtalansággal hallgatta meg a ház a miniszterelnök rövid, száraz bejelentését...

vés? Pedig ezen a föltevésen alapszik a kormány egész terve. Ezen a föltevésen nyugszik minden számítása. Ártások meg ezt az ország választó polgárait! Tudják meg azt, hogy a kormány a téli választásokkal csak azt akarja, hogy a választó polgárságnak az a része, mely fölött nem rendelkezhetik se hatalmával, se pénzével, ne járuljon a szavazó-urnához... Ebben a kormányban, mely a magyar emberben nagyobb a tél hidegétől való félelem, mint a hazafiság...

Ebben a rendek megnyugodtak, ez ellen sérelmi felszólalások nem történtek. A második felszólalási politikai indokból történt. Az 1833-iki kolozsvári országgyűlés késő őszre hívatott össze s bár ebben a követelek és királyi hivatalosok együttes többsége és pedig nagy többsége kormánypárti volt: mindamellett báró Wesselényi Miklós hatalmas ereje és ékesszólása annyira uralkodott a helyzeten és az emberek gondolkodásán, hogy a kormány semmi előterjesztése mellett biztos többség nem alakult... Ezután még egy képviselői országgyűlés oszlattatott fel, az 1861-iki.

Idő rövid voltára, elhatározta, hogy teljes odaadással megteszi a lépéseket a választásokra. Elhatározta továbbá az is, hogy a párt legközelebb új kiáltványt intéz az ország polgáraihoz. Barabás Béla dr. aradi ügyvéd a kör tagjai közé felvettett s végül Szederkényi Nándor és Tóth Ernő a végrehajtó bizottságba bevalasztatták. A szabadelvű párt ma esti értekezlete, melyen a pártnak Budapesten tartozó összes tagjai megjelentek, a miniszterelnök óhajátására gyűlt össze, ki a párt tagjai előtt az ünnepek való szótól szótól kinyilatkoztatót akart... Ezután meg egy képviselői országgyűlés oszlattatott fel, az 1861-iki.

ladt, néhány héttel ezelőtt még egy lengyel-német többség alakítását sürgette, most azonban teljesen megpuhíva, megalkudott egyetlen miniszteri állásra. Ez a miniszter már ki is van jelölve Kuenburg gróf személyében, ki az osztrák németiség legmérsékeltbb politikusa közül való. Ennek a vívmányának fejében a német osztrákság pártja ott fog kuczorogni az alaktandó majoritás egyik sarkában és támogatni fogja Taaffe sok akadékoskodás nélkül azt a teljesen színtelen politikát, melyet Taaffe gróf a reichsrath megnyitása óta magának vall. Legalább semmi nyoma annak, hogy Kuenburg gróf meghívására valami mélyreható politikai változással fogna járnai. Az a föltevés, hogy Taaffe gróf, mint plener pártjának megegyeznie sikerült, szakítani fog a Hohenwarth-párt elemeivel, a konzervatívokkal és klerikálisokkal, nem nyer semmiféle megerősítést. Az osztrák kormány hírlapi orgánumai egyenesen visszataszítják ezt a föltevést és a kabinet jelenlegi összealkotása mellett ez nagyon természetes is. Maga a kormány nem egy, mint az osztrák képviselőház különböző mérsékelt irányú pártjának közös képviselőlete és más változás most sem történik benne, minthogy a tarkabarka vegyülethez plener pártja is járul egy színnel, a lengyel, cseh, feudális és klerikális miniszterek mellett lesz egy osztrák németiségből is. Taaffe gróf egy szószó szerint megvalósítja a külföldi programját, hogy az egész osztrák világgl álljon jó barátságban és ellentételemekből szűrje össze többséget. Ugy vallja, hogy ez az igazi osztrák program és lehet, hogy igaz is van. Talán a föderalisztikus és nemzetiségi irányzat terjedésének csak egy lehet gátat vetni, ha a miniszterium szerkezete föderalisztikus elvekre van felépítve, és minden tartományban, minden nemzetiségnek koncentrált képviselőletet foglalja magában. Ebben az irányban Taaffe gróf valóban nagy eredményeket ért el, és ha eddigi szerencsés el nem hagyja, talán még nevezetesebb sikereket is arathat. Ki tudja, nem foglalja-e be végül kiegyezési műveleteinek körébe az ifjú-csehakat, és nem részelteti-e Gregr urat is valami tárczanélküli miniszterségben? Az osztrák parlamentárizmus így az idők folyamán kifejlesztette a természetének megfelelő különös kormányzati definícióját. E szerint a parlamenti kormányzat nem abban áll, hogy valamelyik egy-séges párt bírja a kormányt, saját biztos elvei szerint kormányozza az országot, hanem abban, hogy mindegyik párt elveinek egy-egy képviselőjét küldi a kormányba. Ilyen czímen lép Kuenburg gróf a kabinethez. Alapjában ez nem egyéb, mint a császár személyes politikájának parlamenti érvényesítése. A ki a dolgok fenekére tud látni, régen tisztában van vele, hogy az osztrák belpolitikában az egyetlen határozó és döntő tényező maga az uralkodó, kinek állandó törekvése, hogy az ellenkező irányok és a nemzetiségi surlódások között a közvetítés és ellensúlyozás módjait megtalálja. A német-osztrák pártja hosszú ideig számúzte volt az udvari kegy fenykorából, de az utóbbi időkben tanúsított nagy önmegtartóadás lehetőséget teszt, hogy ismét a Hofburgból szerte ömlő aranyos sugarakban süt-kéreznek. Persze ez az önmegtartóadás eszünkbe juttatja a hű uszárnak ismeretese meséjét. A hű uszár arra volt megtanítva, hogy egy nyakára akasztott kosárban naponta pontosan hozza el urának a piacról beszerezett reggelit. Megtörtént azonban egyszer, hogy a csatangoló utcái kutyák mind kikapkodták a kosárból az izes szeleteket, és a hű uszár, miután darab ideglett késéggel belélt ellen, végül belenyugodott a helyzetbe és maga is belefogott egy maradék csontnak reggélésába. A német-osztrák párt is hosszú ideig az ősi osztrák állameszme egyedüli hű örekné veselkedett a nemzetiségi vágyakozások ellenében. De miután látta kellett, hogy mindegyik nemzetiségi párt egy-egy jó falatot ragadott ki az osztrák állameszme szép sütetéből, mit tehetett egyebet, minthogy a hű uszár módjára az utolsó megmaradt konzecsalj étványát elégítse ki. Hol is van most a régi centralisztikus osztrák állameszme? A képviselőházból. Zajos ülésel zárta be ma délelőtti a ház a delegációk után tartott ülési sorozatát. Erdemes ülés nem is tart már január negyedikéig, a mikor a förendház úzeteinek átvétele s a további előterjesztések meghallgatása végett ül össze. Ezt az ülést aztán az országgyűlés feloszlattása fogja követni. Kezdetben nagyon csöndös volt a mai ülés. A kerekedelmi szerződésnek, meg a német birodalom kőttét két egyezmény, akadály nélkül menek keresztül harmadszori olvasásban is. Előzőleg

Budapest, december 23.

Az országgyűlés 48-as és függetlenségi párt ma este értekezletet tartott, a mely az országgyűlés feloszlattásával foglalkozott. A párt, tekintettel az

az elnök különféle kérényeket mutatott be, a melyek a kérényvi bizottsághoz utasítottak. Következett Szapáry Gyula gróf miniszterelnök... Kormányzatok az elnök által...

hogy az indennity tárgyalásánál a kormány, a hozzáintézett kérdésekre válaszul, az obstrukciótól való féltéssel indokolta az óthavi indennity tárgyalás benyújtott javaslatát...

A szónok beszéde alatt ismételt zajos jelenetek fordultak elő. Nem csodásul teként a kedély akkor sem, mikor Ugron Gábor kezdett beszélni, bővebben fejtegetve a főispánok s egyéb választási eszközök jelentőségét a kormány választási küzdelmeiben.

Ugron után ismét Szapáry Gyula gróf miniszterelnök tett észrevételeket, erősen állítva, hogy a kormány nem fél a választási mozgalmaktól. Megjegyzéseire gróf Apponyi Albert tett igen találó megjegyzéseket, a melyek egy részét a baloldali zajos tetszéssel fogadta, más része pedig hangos derültséget idézett elő a ház minden részében.

Apponyi Albert gróf beszéde után újabb kezdeményezésre gróf Apponyi Albert tett igen találó megjegyzéseket, a melyek egy részét a baloldali zajos tetszéssel fogadta, más része pedig hangos derültséget idézett elő a ház minden részében.

Ugron után ismét Szapáry Gyula gróf miniszterelnök tett észrevételeket, erősen állítva, hogy a kormány nem fél a választási mozgalmaktól.

A főrendiház, mint értesülünk, az összes kereskedelmi szövödésekre vonatkozó törvényjavaslatokat december 23-án tartandó ülésében fogja tárgyalni.

Az országgyűlési függetlenségi és 48-as párt vérekről bizottsága december 23-án este 6 órakor értekezett tart.

Az országgyűlési függetlenségi és 48-as párt vérekről bizottsága december 23-án este 6 órakor értekezett tart.

ESZTERGOM VÁROS KÖZSÉGE, mint ottani levelezőnk jelenté, végképen elhatározta, hogy az ott állomásozó 26. ezred részére egy nagy gyalgóság kasszárnyát fog építtetni.

ESZTERGOM VÁROS KÖZSÉGE, mint ottani levelezőnk jelenté, végképen elhatározta, hogy az ott állomásozó 26. ezred részére egy nagy gyalgóság kasszárnyát fog építtetni.

ESZTERGOM VÁROS KÖZSÉGE, mint ottani levelezőnk jelenté, végképen elhatározta, hogy az ott állomásozó 26. ezred részére egy nagy gyalgóság kasszárnyát fog építtetni.

ESZTERGOM VÁROS KÖZSÉGE, mint ottani levelezőnk jelenté, végképen elhatározta, hogy az ott állomásozó 26. ezred részére egy nagy gyalgóság kasszárnyát fog építtetni.

ESZTERGOM VÁROS KÖZSÉGE, mint ottani levelezőnk jelenté, végképen elhatározta, hogy az ott állomásozó 26. ezred részére egy nagy gyalgóság kasszárnyát fog építtetni.

ESZTERGOM VÁROS KÖZSÉGE, mint ottani levelezőnk jelenté, végképen elhatározta, hogy az ott állomásozó 26. ezred részére egy nagy gyalgóság kasszárnyát fog építtetni.

ESZTERGOM VÁROS KÖZSÉGE, mint ottani levelezőnk jelenté, végképen elhatározta, hogy az ott állomásozó 26. ezred részére egy nagy gyalgóság kasszárnyát fog építtetni.

ESZTERGOM VÁROS KÖZSÉGE, mint ottani levelezőnk jelenté, végképen elhatározta, hogy az ott állomásozó 26. ezred részére egy nagy gyalgóság kasszárnyát fog építtetni.

ESZTERGOM VÁROS KÖZSÉGE, mint ottani levelezőnk jelenté, végképen elhatározta, hogy az ott állomásozó 26. ezred részére egy nagy gyalgóság kasszárnyát fog építtetni.

ESZTERGOM VÁROS KÖZSÉGE, mint ottani levelezőnk jelenté, végképen elhatározta, hogy az ott állomásozó 26. ezred részére egy nagy gyalgóság kasszárnyát fog építtetni.

ESZTERGOM VÁROS KÖZSÉGE, mint ottani levelezőnk jelenté, végképen elhatározta, hogy az ott állomásozó 26. ezred részére egy nagy gyalgóság kasszárnyát fog építtetni.

ESZTERGOM VÁROS KÖZSÉGE, mint ottani levelezőnk jelenté, végképen elhatározta, hogy az ott állomásozó 26. ezred részére egy nagy gyalgóság kasszárnyát fog építtetni.

ESZTERGOM VÁROS KÖZSÉGE, mint ottani levelezőnk jelenté, végképen elhatározta, hogy az ott állomásozó 26. ezred részére egy nagy gyalgóság kasszárnyát fog építtetni.

ESZTERGOM VÁROS KÖZSÉGE, mint ottani levelezőnk jelenté, végképen elhatározta, hogy az ott állomásozó 26. ezred részére egy nagy gyalgóság kasszárnyát fog építtetni.

Ujdonások. Lapunk melléklete a következő közleményt tartalmazza: Országgyűlés. Személyi hírek. A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

Kemény kifakadások, a guny és méltatlankodás egyáltalában nem válogatott kifejezései hangzottak föl beszéde közben az ellenzék sorából. A megmagulój zajban egymásért a kormány és a kormányellenek fölkeményedtek, ügyefogyottságot, képtelenséget s az ellenzék elől való csúfos megfutamodásának ily pregnans bizonyosság illusztráló hársány megjegyzések.

Csak akkor csillapult a zaj, mikor a miniszterelnök leült s Irányi Dániel állott föl, hogy a függetlenségi és 48-as párt részéről elmondja észrevételét. Hivatkozott a legutóbbi ülések nyugott menetére s arra, hogy a miniszterelnök által említett választási mozgalmak még meg sem indultak, tehát a hátralevő időben komolyan hozzá lehetett volna látni legalább a tanítói és tisztviselői fizetések szabályozásának, meg a kuriai bíráskodásnak a tárgyalásához. De hát a kormány ezek a javaslatokkal nem volt komoly szándéka. Gyaklatos eszközöknek nevezte a szónok azokat az eszközöket, a melyekkel a kormány a választások elől indul s az elnöki figyelmeltetésre az ellenzék dörgő helyeslése között jelenté ki, hogy a megvesztettség, a kénszerítettség, meg az itatást más eszközöknek, mint gyalogosnak, nem nevezheti.

Irányi után Beóthy Ákos emelt szót, alaposan kifejtve, hogy a kormány szóban levő terve nem egyéb a kormány gyáva meghátrálásánál. Foglalkozott Szapáry miniszterelnök személyes politikai képességével is, általános derültséggel hasonlítva össze őt Tisza Kálmánnal, a volt kormányelnökkel, s találó szatírával érintve azt a különbséget, a mi e két férfiú parlamentvezetői taktikájában volt. Rámutatott arra az eljárásra, a mit ő legalább is inparlamentárisnak tart, hogy a kormány az országgyűlés feloszlására vonatkozó tervének gondos előkészítésével kérte az indennityt és most költségvetést nélkül, indennityvel meg a választásba, a mi azonos a képviselőház kijátszásával.

«Valóságos svindler-tempó!» kiáltott föl Károlyi Gábor gróf, a kit aztán az elnök rendretasított. De a rendretasítás csak fokozta a méltatlanság érzetét, a szenvedélyeket. «Meg vagyunk csalva!» «Meggalták az elnököt is!» «Meggalták az egész országot!» hallatszott minden oldalról az ellenzék sorában. Némelyek felálltak s a miniszterelnök felé irányított élénk tapjésekkel kísérték megjegyzéseiket. A miniszterelnök «non curamus» kifejezésére erőteljes arczal halványon ült a helyén. Némi fogadta a viharos jelenetet a mögötte ülő «szabadalvők» tábora, mialatt a tömört karzatok népe előrehajolt s izgatottan várta a fejleményeket.

Hely Ignác felszólalására pillanatnyi csönd állott be. Emlékeztette a szónok a házat arra,

mindenkinek áll minden jól. Ha minden asszony híres, akkor egy asszony sem az. Bizonyára a hölgy, ki szellemes, szép és gazdag eme harmoniai egésznél fogva ki van szemelve arra, hogy szerepet játszszen, fölfeven, hogy arra kedve duodorodott; így olyan az ő feladatának tökéletesen meg is felel. Hová jutunk azonban mi a kisvárosi társasággal, ha derék asszonyaink kiknek a sors másodosztályú menőjét nyomatott kezében — neszték, utazatok ezzel a siralom völgyében — minden olyan az első osztályon akarnak utazni. Nem toppan-e be azután egy goromba kalauz, a ki őket gyöngédeltlenül arra figyelmezteti, hogy nincs jöggukban a bitortól vasúti kocsi-ban ülni, tessék kiszállani. Nem kellene-e inkább melegeidődni azzal, hogy inkább a szűk körben valjanak diszre nyugalmas előnyök, melyek a női környezetétől oly nélkülözhetetlen kedves varázsolják.

En már azon a ponton vagyok, — veszem is észre, — hogy egy erőteljes filozófus neveléses hanghordozásába esem és az asszonyoknak eme fajtiája, mely ezt az erényes mesterséget oly szenvedélyesen üzi, szívennek nem kevésbé idegen, mint «hiresség minden áron».

Azonban mégis azt hiszem, hogy egy komoly szó itten helyén való lesz. Mert a társadalomnak eme kinövése, ha még oly ártatlannak látszik is, alapjában vége kellemetlen és aggasztó s nehéz képezetet alkotni arról, mennyi rossznak kútjéba ez a mi kisvárosi életünkben, melynek oly égető a szüksége újjalakulásra és derülésre. Székelyes körülmények között nagyot várnai nem szabad, ezért nincsenek sem nagy okok, sem nagy eredmények. De épen azért, mert minden apró és kiszertbe sem jönne, azonban a vidéki városok szűk keretében valódi kalmitás.

Azonban hagyjuk a páthoszt és én folytatom, úgy a hogy kezdtem. Engedjék meg, hogy eme híres asszonyok közül vaktában egyet-kettőt kiszakjtsak; a fotográfia nem lesz egészen élethű, hanem a típusra majd ráismerhetnek. Menjünk példának okáért M. völgybe. Ez egy kisdudor elbájoló és gyönyörű Eldorádó a déli Kárpátok ólén, a hol nyár derekán nincsen sem por, sem szunyog, a hol estenden langyos, rövid ideig tartó eső permetez, melytől a völgy reggelre fenyláthatóan uszó paradicsomkérté változik. Emeg gyönyörű darab földön találtam én egyszer egy híres asszonyt, a ki nagyon, de nagyon híres volt az ő tudományos voltáról. Nem

szólok a kormányról, hanem a kormány ellen. A kormány a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért.

A királyné, a közoktatóügyi miniszter utján, elismerését fejezte ki dr. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvéért. Felzsi Gyula egyházi íróknak a számára fejtöltött 'Üdvözlő Mária' című imakönyvé



folyó ügyeket intézték és a többi közt a pénztárnoki tisztre Jesszensky Danót választották meg a Bécsbe költözött Neugebauer László helyére.

Ezután következett a tárgyalás. A szavazatszedő bizottság György Aladár előnölkéle alatt kezdte meg működését, miután a titkár felolvasta az ajánlott irók névsorát. Nem kevesebb mint huszonkét író volt ajánlható a társaság tagjai részéről s meglehetősen bizonytalan volt, hogy a szavazatok miképpen fognak alakulni. Az eredmény kiderítését azért nagy figyelemmel hallgatták a tagok.

— **As országos régészeti és embeztani társulat** a hó 29-én tartja az éhven utolsó ülést, melyen számos régiség kerül bemutatásra. **— Szegény gyermekek karácsonya.** A Klotild szerethetében a hó 25-én délután 4 órakor tartják meg a karácsonyünnepet. **— A várbeli iskolások** ma hetven szegény iskolás fiút és leányt látott el téli ruhával.

**TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.**

— **Új ügyészek.** A budapesti kir. ügyészségnél legújabbán ismét szaporodott az ügyészek száma. előhíatták ugyanis hivatalukat dr. Gátl Tibor és dr. Kardos Kálmán. Az előbbi az egy ügyészségtől helyettként a véglegesén, dr. Kardost pedig csupán kisértőként tették át Szegedről.

— **A kir. tábláról.** Sárkány József alelnök és Trucz Hugó tábla bíró betegségeiből felállva, ma már működésbe lépett. — **A nagy turistágyagostell Budapest osztálya** a magas Tátrában az Ot-taló építendő Budapest menedékház költségeinek fedezésére december hó 29-én, kedden, a fővárosi Vigadó éttermeiben hangversennyel egybekötött táncszertelt rendez.

**MULATSÁGOK.**

— **A magyar turista-egyestell Budapest osztálya** a magas Tátrában az Ot-taló építendő Budapest menedékház költségeinek fedezésére december hó 29-én, kedden, a fővárosi Vigadó éttermeiben hangversennyel egybekötött táncszertelt rendez.

**GYÁSZROVAT.**

— **Mérényi Ferenc** Esztergom város volt szüzmőveje, a hó 22-én 78 éves korában szívinfarkusban Esztergomban meghalt. A megboldogult a legöregebb tisztviselője volt Esztergomban s általában halála általános részvétet kellett a város közönsége körében. Mint köztisztviselő ötévenyig szolgált a primári város közönségét, részt mint rendőrkapitány, gazdasági tanácsos és szüzmőve. Halála előtt egy pár nappal nyugdíjaztatást kérte s dacára, hogy teljes fizetését megkapta volna nyugdíjképpen, hivatalbá megis rendszeren eljárt és haláláig élvezte a szüzmővevi teendőket. A megboldogult tanárhatalonban hite volt a függetlenségnek élveinek.

— **Kiss József** hajdumegyeri kir. tanfelügyelő, mint egy Debrecenből érkezett távirat jelent, ma ott indultvárosban meghalt. Kiss József a négybéli tanügyi nemzedékhez tartozott. A hetvenes évek közepén került nevezeték a Hajdumegyeri tanfelügyelővé s azóta állandóan ott működött. Korábban Sárospatakon volt a tanítóképzde tanára, hol Arvay Józseffel együtt működött a népművelés terén. Szorgalmas munkása volt a rábízott ügynek s elede delén, sok megpróbáltatás alatt dőlt ki.

— **Szűcs István** a debreceni ev. ref. egyház főgondnoka, a kollegium helyi gondnoka, a m. tud. akadémiá levelező tagja, mint tudósintok táviratban jelent, ma meghalt.

— **Szűcs István** született 1811-ben Tisza-Derzsen, hol atyja ref. lelkes volt. Anyai ágon Kolmar unokájának mondta magát. Debreczenben végze iskolát, a jogot és hittant, mely után a székességi képest — köztantó (a költészet osztályán), majd meztéri akad. tanító lett. Később ügyvévi pályát választá s az évbeli Eperjesen joggyakorlóskodván, 1838-ban ügyvévi oklevelet nyert. A következő éhen Beceben a kancelláriánál volt gyakornok. 1840-ben Debreczenbe választott jogtanárnul. Résztvett az egyházi és iskolai ügyek intézésében is, tagja lévén 1842-ben a tisztánúti kerület tudományos választmányának, mely a tanügyi fejlesztésével foglalkozott s elnöke a főisk. okmány társulatnak. A jogi szakban kifejtett irodalmi érdemeiért a magyar tud. akadémiá 1846-ban tagjává választá. 1857-ben megvált tanári hivatalától, de azért az egyházi s iskolai ügyek iránt folyton érdeklődött. Irodalmi terén a debreceni ifjúsági „Lant”-ban lépett fel (1833—35) költeményekkel, majd a komoly jogi s végül történelmi térré lépett.

— **Ináncs Ebeozky Emil** kir. tanácsos folyó hó 22-én, délelőtt 11 órakor, életének 74-ik és boldog házasságának 44-ik évében meghalt. A drága halottnak hált tetemei a hó 24-én délelőtt 10 órakor fogták VI. ker. Lovász-ter. 3. szám alatt az ágostoni hitvallási szertartásir szerint ünnepesen beszélgetni és a kerepesi-ut melletti temetőben örök nyugalomra helyeztetni.

— **Holländer Izidor** a Pannónia vízszintbiztosító társaság hivatalnok a hó 23-én 41-ik életévében meghalt. A megboldogult a hó 24-én délutáni két és fél órakor kisérik örök nyugalomra Béla-utca 5-ik szám alatt volt lakásáról. Az elhunyt nagy család gyászolja.

— **Albert Wolf** halálát jelenti Párisból egy mai távirat. Albert Wolf 1835 december 31-én született Kölnben és kora ifjúságában nagyon ingadozott pályájának megválasztásában.

— **Szülei kereskedőnek** szánták 5 magya rajzoló szeretett volna lenni s már mint nagyon fiatal gyerek rajzolt a berlini Kladerats című élelap számára. Tízennyolc éves korában atyja Párisba küldötte Franciaországba, melylyel összeköttetésben állott; de a fiatal hu csakhamar hátat fordított a kereskedői pályának, visszatért hazájába és az írása adta magát. Eleinte novellákat s gyerekeseket írt, megam 1857-ben visszatért Párisba. Hat hónapig tartózkodott az öreg Dumas-nál; első francia cikke a Gaulois-ban jelent meg és ezzel a cikkekkel magára vonta Villemassut és Huartnak, a Figaro kiadóinak figyelmét és ettől fogva rendszeres dolgozóvá lett a Figaronak és a Charivari-nak. Albert Wolf a Figaroban megjelent hetu krónikáival és képrajzaival páratlan újságírói sikereket ért el. Az 1870—71-ik német-francia háború után abba a gyanuba keverték bele, hogy egy német lapnak párisi levelezője és ez arra a határozatra bírta, hogy naturalizáltassa magát. Albert Wolf, habár szüleitére német volt is, temperamentumára és különösen szellemére nézve igaz francia volt. Szellemében csiszolt Jules Janin óta nem volt a francia eszméletleneként s talán az egyetlen Aurelián Scholl lehetne meg ebben a tekintetben hozzá hasonlítani. Tárcaírói tevékenység mellett több vigjátékot is írt, ezek közül néhányat Rocheforttal együtt. Legnagyobb sikereit azonban mégis mint tárcaíró aratta s egyike volt a francia lapjából legjobban fizetett írónak. A Figaronál 80.000 frank évi fizetést kapott s a lap kiadói egyuttal arra is kötelezték magukat, hogy halála utáni öt évig örökösöknek is fizetik ezt az összeget. A legutóbbi időben az elhalt Vitz helyett a Figaro színházi kritikáit is Albert Wolf írta s mint kritikus sok tehetséges, de még ismeretlen írónak könnyítette meg a dícsőség fele való küzdelmest utját. Albert Wolf infuenzában betegedett meg és az ebből feljött tüdőgyulladás okozta halálát. Mint Párisból táviratoztak, végrendeletben úgy intézkedett, hogy egyszerű lakosokhoz, minden pompa és dísz nélkül temessék el.

— **Gondatlanságból okozott emberölés** miatt vonta ma felösségre a budapesti törvényszék Gaboranovits János budaiors sváb földművest. Azzal volt vádolva, hogy a Budaféri felező országúton kocsijával elgázolt egy 18 éves Adámé nevű asszonyt, a vad szertint azért, mert elmulasztott keréket kötni. A tanúk igazolták, hogy a szerencsétlen helye nem annyira lejtős, hogy ott szokásban lenne keréket kötni. A bíróság dr. Weissfeld Vilmos védő beszédek meghallgatása után a vádlottat teljesen felmentette. Az ügyész felebelezte.

— **Eltérít családgyilkos.** A szegedi kir. tábla életfogytig tartó fegyházra ítélte Lihosics Elek volt szegedi börtönörmezt, a ki megölte a feleségét és kis gyermekét.

— **A magyar turista-egyestell Budapest osztálya** a magas Tátrában az Ot-taló építendő Budapest menedékház költségeinek fedezésére december hó 29-én, kedden, a fővárosi Vigadó éttermeiben hangversennyel egybekötött táncszertelt rendez.

— **A kir. tábláról.** Sárkány József alelnök és Trucz Hugó tábla bíró betegségeiből felállva, ma már működésbe lépett.

— **As országos régészeti és embeztani társulat** a hó 29-én tartja az éhven utolsó ülést, melyen számos régiség kerül bemutatásra. **— Szegény gyermekek karácsonya.** A Klotild szerethetében a hó 25-én délután 4 órakor tartják meg a karácsonyünnepet. **— A várbeli iskolások** ma hetven szegény iskolás fiút és leányt látott el téli ruhával.

**TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.**

— **Új ügyészek.** A budapesti kir. ügyészségnél legújabbán ismét szaporodott az ügyészek száma. előhíatták ugyanis hivatalukat dr. Gátl Tibor és dr. Kardos Kálmán. Az előbbi az egy ügyészségtől helyettként a véglegesén, dr. Kardost pedig csupán kisértőként tették át Szegedről.

— **A kir. tábláról.** Sárkány József alelnök és Trucz Hugó tábla bíró betegségeiből felállva, ma már működésbe lépett.

— **As országos régészeti és embeztani társulat** a hó 29-én tartja az éhven utolsó ülést, melyen számos régiség kerül bemutatásra. **— Szegény gyermekek karácsonya.** A Klotild szerethetében a hó 25-én délután 4 órakor tartják meg a karácsonyünnepet. **— A várbeli iskolások** ma hetven szegény iskolás fiút és leányt látott el téli ruhával.

**MULATSÁGOK.**

— **Új ügyészek.** A budapesti kir. ügyészségnél legújabbán ismét szaporodott az ügyészek száma. előhíatták ugyanis hivatalukat dr. Gátl Tibor és dr. Kardos Kálmán. Az előbbi az egy ügyészségtől helyettként a véglegesén, dr. Kardost pedig csupán kisértőként tették át Szegedről.

**MULATSÁGOK.**

— **Új ügyészek.** A budapesti kir. ügyészségnél legújabbán ismét szaporodott az ügyészek száma. előhíatták ugyanis hivatalukat dr. Gátl Tibor és dr. Kardos Kálmán. Az előbbi az egy ügyészségtől helyettként a véglegesén, dr. Kardost pedig csupán kisértőként tették át Szegedről.

**MULATSÁGOK.**

— **Új ügyészek.** A budapesti kir. ügyészségnél legújabbán ismét szaporodott az ügyészek száma. előhíatták ugyanis hivatalukat dr. Gátl Tibor és dr. Kardos Kálmán. Az előbbi az egy ügyészségtől helyettként a véglegesén, dr. Kardost pedig csupán kisértőként tették át Szegedről.

— **Holländer Izidor** a Pannónia vízszintbiztosító társaság hivatalnok a hó 23-én 41-ik életévében meghalt. A megboldogult a hó 24-én délutáni két és fél órakor kisérik örök nyugalomra Béla-utca 5-ik szám alatt volt lakásáról. Az elhunyt nagy család gyászolja.

— **Albert Wolf** halálát jelenti Párisból egy mai távirat. Albert Wolf 1835 december 31-én született Kölnben és kora ifjúságában nagyon ingadozott pályájának megválasztásában.

— **Szülei kereskedőnek** szánták 5 magya rajzoló szeretett volna lenni s már mint nagyon fiatal gyerek rajzolt a berlini Kladerats című élelap számára. Tízennyolc éves korában atyja Párisba küldötte Franciaországba, melylyel összeköttetésben állott; de a fiatal hu csakhamar hátat fordított a kereskedői pályának, visszatért hazájába és az írása adta magát. Eleinte novellákat s gyerekeseket írt, megam 1857-ben visszatért Párisba. Hat hónapig tartózkodott az öreg Dumas-nál; első francia cikke a Gaulois-ban jelent meg és ezzel a cikkekkel magára vonta Villemassut és Huartnak, a Figaro kiadóinak figyelmét és ettől fogva rendszeres dolgozóvá lett a Figaronak és a Charivari-nak. Albert Wolf a Figaroban megjelent hetu krónikáival és képrajzaival páratlan újságírói sikereket ért el. Az 1870—71-ik német-francia háború után abba a gyanuba keverték bele, hogy egy német lapnak párisi levelezője és ez arra a határozatra bírta, hogy naturalizáltassa magát. Albert Wolf, habár szüleitére német volt is, temperamentumára és különösen szellemére nézve igaz francia volt. Szellemében csiszolt Jules Janin óta nem volt a francia eszméletleneként s talán az egyetlen Aurelián Scholl lehetne meg ebben a tekintetben hozzá hasonlítani. Tárcaírói tevékenység mellett több vigjátékot is írt, ezek közül néhányat Rocheforttal együtt. Legnagyobb sikereit azonban mégis mint tárcaíró aratta s egyike volt a francia lapjából legjobban fizetett írónak. A Figaronál 80.000 frank évi fizetést kapott s a lap kiadói egyuttal arra is kötelezték magukat, hogy halála utáni öt évig örökösöknek is fizetik ezt az összeget. A legutóbbi időben az elhalt Vitz helyett a Figaro színházi kritikáit is Albert Wolf írta s mint kritikus sok tehetséges, de még ismeretlen írónak könnyítette meg a dícsőség fele való küzdelmest utját. Albert Wolf infuenzában betegedett meg és az ebből feljött tüdőgyulladás okozta halálát. Mint Párisból táviratoztak, végrendeletben úgy intézkedett, hogy egyszerű lakosokhoz, minden pompa és dísz nélkül temessék el.

— **Gondatlanságból okozott emberölés** miatt vonta ma felösségre a budapesti törvényszék Gaboranovits János budaiors sváb földművest. Azzal volt vádolva, hogy a Budaféri felező országúton kocsijával elgázolt egy 18 éves Adámé nevű asszonyt, a vad szertint azért, mert elmulasztott keréket kötni. A tanúk igazolták, hogy a szerencsétlen helye nem annyira lejtős, hogy ott szokásban lenne keréket kötni. A bíróság dr. Weissfeld Vilmos védő beszédek meghallgatása után a vádlottat teljesen felmentette. Az ügyész felebelezte.

— **Eltérít családgyilkos.** A szegedi kir. tábla életfogytig tartó fegyházra ítélte Lihosics Elek volt szegedi börtönörmezt, a ki megölte a feleségét és kis gyermekét.

— **A magyar turista-egyestell Budapest osztálya** a magas Tátrában az Ot-taló építendő Budapest menedékház költségeinek fedezésére december hó 29-én, kedden, a fővárosi Vigadó éttermeiben hangversennyel egybekötött táncszertelt rendez.

— **A kir. tábláról.** Sárkány József alelnök és Trucz Hugó tábla bíró betegségeiből felállva, ma már működésbe lépett.

— **As országos régészeti és embeztani társulat** a hó 29-én tartja az éhven utolsó ülést, melyen számos régiség kerül bemutatásra. **— Szegény gyermekek karácsonya.** A Klotild szerethetében a hó 25-én délután 4 órakor tartják meg a karácsonyünnepet. **— A várbeli iskolások** ma hetven szegény iskolás fiút és leányt látott el téli ruhával.

**TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.**

— **Új ügyészek.** A budapesti kir. ügyészségnél legújabbán ismét szaporodott az ügyészek száma. előhíatták ugyanis hivatalukat dr. Gátl Tibor és dr. Kardos Kálmán. Az előbbi az egy ügyészségtől helyettként a véglegesén, dr. Kardost pedig csupán kisértőként tették át Szegedről.

— **A kir. tábláról.** Sárkány József alelnök és Trucz Hugó tábla bíró betegségeiből felállva, ma már működésbe lépett.

— **As országos régészeti és embeztani társulat** a hó 29-én tartja az éhven utolsó ülést, melyen számos régiség kerül bemutatásra. **— Szegény gyermekek karácsonya.** A Klotild szerethetében a hó 25-én délután 4 órakor tartják meg a karácsonyünnepet. **— A várbeli iskolások** ma hetven szegény iskolás fiút és leányt látott el téli ruhával.

**MULATSÁGOK.**

— **Új ügyészek.** A budapesti kir. ügyészségnél legújabbán ismét szaporodott az ügyészek száma. előhíatták ugyanis hivatalukat dr. Gátl Tibor és dr. Kardos Kálmán. Az előbbi az egy ügyészségtől helyettként a véglegesén, dr. Kardost pedig csupán kisértőként tették át Szegedről.

**MULATSÁGOK.**

— **Új ügyészek.** A budapesti kir. ügyészségnél legújabbán ismét szaporodott az ügyészek száma. előhíatták ugyanis hivatalukat dr. Gátl Tibor és dr. Kardos Kálmán. Az előbbi az egy ügyészségtől helyettként a véglegesén, dr. Kardost pedig csupán kisértőként tették át Szegedről.

**MULATSÁGOK.**

— **Új ügyészek.** A budapesti kir. ügyészségnél legújabbán ismét szaporodott az ügyészek száma. előhíatták ugyanis hivatalukat dr. Gátl Tibor és dr. Kardos Kálmán. Az előbbi az egy ügyészségtől helyettként a véglegesén, dr. Kardost pedig csupán kisértőként tették át Szegedről.

— **Holländer Izidor** a Pannónia vízszintbiztosító társaság hivatalnok a hó 23-én 41-ik életévében meghalt. A megboldogult a hó 24-én délutáni két és fél órakor kisérik örök nyugalomra Béla-utca 5-ik szám alatt volt lakásáról. Az elhunyt nagy család gyászolja.

— **Albert Wolf** halálát jelenti Párisból egy mai távirat. Albert Wolf 1835 december 31-én született Kölnben és kora ifjúságában nagyon ingadozott pályájának megválasztásában.

— **Szülei kereskedőnek** szánták 5 magya rajzoló szeretett volna lenni s már mint nagyon fiatal gyerek rajzolt a berlini Kladerats című élelap számára. Tízennyolc éves korában atyja Párisba küldötte Franciaországba, melylyel összeköttetésben állott; de a fiatal hu csakhamar hátat fordított a kereskedői pályának, visszatért hazájába és az írása adta magát. Eleinte novellákat s gyerekeseket írt, megam 1857-ben visszatért Párisba. Hat hónapig tartózkodott az öreg Dumas-nál; első francia cikke a Gaulois-ban jelent meg és ezzel a cikkekkel magára vonta Villemassut és Huartnak, a Figaro kiadóinak figyelmét és ettől fogva rendszeres dolgozóvá lett a Figaronak és a Charivari-nak. Albert Wolf a Figaroban megjelent hetu krónikáival és képrajzaival páratlan újságírói sikereket ért el. Az 1870—71-ik német-francia háború után abba a gyanuba keverték bele, hogy egy német lapnak párisi levelezője és ez arra a határozatra bírta, hogy naturalizáltassa magát. Albert Wolf, habár szüleitére német volt is, temperamentumára és különösen szellemére nézve igaz francia volt. Szellemében csiszolt Jules Janin óta nem volt a francia eszméletleneként s talán az egyetlen Aurelián Scholl lehetne meg ebben a tekintetben hozzá hasonlítani. Tárcaírói tevékenység mellett több vigjátékot is írt, ezek közül néhányat Rocheforttal együtt. Legnagyobb sikereit azonban mégis mint tárcaíró aratta s egyike volt a francia lapjából legjobban fizetett írónak. A Figaronál 80.000 frank évi fizetést kapott s a lap kiadói egyuttal arra is kötelezték magukat, hogy halála utáni öt évig örökösöknek is fizetik ezt az összeget. A legutóbbi időben az elhalt Vitz helyett a Figaro színházi kritikáit is Albert Wolf írta s mint kritikus sok tehetséges, de még ismeretlen írónak könnyítette meg a dícsőség fele való küzdelmest utját. Albert Wolf infuenzában betegedett meg és az ebből feljött tüdőgyulladás okozta halálát. Mint Párisból táviratoztak, végrendeletben úgy intézkedett, hogy egyszerű lakosokhoz, minden pompa és dísz nélkül temessék el.

— **Gondatlanságból okozott emberölés** miatt vonta ma felösségre a budapesti törvényszék Gaboranovits János budaiors sváb földművest. Azzal volt vádolva, hogy a Budaféri felező országúton kocsijával elgázolt egy 18 éves Adámé nevű asszonyt, a vad szertint azért, mert elmulasztott keréket kötni. A tanúk igazolták, hogy a szerencsétlen helye nem annyira lejtős, hogy ott szokásban lenne keréket kötni. A bíróság dr. Weissfeld Vilmos védő beszédek meghallgatása után a vádlottat teljesen felmentette. Az ügyész felebelezte.

— **Eltérít családgyilkos.** A szegedi kir. tábla életfogytig tartó fegyházra ítélte Lihosics Elek volt szegedi börtönörmezt, a ki megölte a feleségét és kis gyermekét.

— **A magyar turista-egyestell Budapest osztálya** a magas Tátrában az Ot-taló építendő Budapest menedékház költségeinek fedezésére december hó 29-én, kedden, a fővárosi Vigadó éttermeiben hangversennyel egybekötött táncszertelt rendez.

— **A kir. tábláról.** Sárkány József alelnök és Trucz Hugó tábla bíró betegségeiből felállva, ma már működésbe lépett.

— **As országos régészeti és embeztani társulat** a hó 29-én tartja az éhven utolsó ülést, melyen számos régiség kerül bemutatásra. **— Szegény gyermekek karácsonya.** A Klotild szerethetében a hó 25-én délután 4 órakor tartják meg a karácsonyünnepet. **— A várbeli iskolások** ma hetven szegény iskolás fiút és leányt látott el téli ruhával.

**TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.**

— **Új ügyészek.** A budapesti kir. ügyészségnél legújabbán ismét szaporodott az ügyészek száma. előhíatták ugyanis hivatalukat dr. Gátl Tibor és dr. Kardos Kálmán. Az előbbi az egy ügyészségtől helyettként a véglegesén, dr. Kardost pedig csupán kisértőként tették át Szegedről.

— **A kir. tábláról.** Sárkány József alelnök és Trucz Hugó tábla bíró betegségeiből felállva, ma már működésbe lépett.

— **As országos régészeti és embeztani társulat** a hó 29-én tartja az éhven utolsó ülést, melyen számos régiség kerül bemutatásra. **— Szegény gyermekek karácsonya.** A Klotild szerethetében a hó 25-én délután 4 órakor tartják meg a karácsonyünnepet. **— A várbeli iskolások** ma hetven szegény iskolás fiút és leányt látott el téli ruhával.

**MULATSÁGOK.**

— **Új ügyészek.** A budapesti kir. ügyészségnél legújabbán ismét szaporodott az ügyészek száma. előhíatták ugyanis hivatalukat dr. Gátl Tibor és dr. Kardos Kálmán. Az előbbi az egy ügyészségtől helyettként a véglegesén, dr. Kardost pedig csupán kisértőként tették át Szegedről.

**MULATSÁGOK.**

— **Új ügyészek.** A budapesti kir. ügyészségnél legújabbán ismét szaporodott az ügyészek száma. előhíatták ugyanis hivatalukat dr. Gátl Tibor és dr. Kardos Kálmán. Az előbbi az egy ügyészségtől helyettként a véglegesén, dr. Kardost pedig csupán kisértőként tették át Szegedről.

**MULATSÁGOK.**

— **Új ügyészek.** A budapesti kir. ügyészségnél legújabbán ismét szaporodott az ügyészek száma. előhíatták ugyanis hivatalukat dr. Gátl Tibor és dr. Kardos Kálmán. Az előbbi az egy ügyészségtől helyettként a véglegesén, dr. Kardost pedig csupán kisértőként tették át Szegedről.

— **Holländer Izidor** a Pannónia vízszintbiztosító társaság hivatalnok a hó 23-én 41-ik életévében meghalt. A megboldogult a hó 24-én délutáni két és fél órakor kisérik örök nyugalomra Béla-utca 5-ik szám alatt volt lakásáról. Az elhunyt nagy család gyászolja.

— **Albert Wolf** halálát jelenti Párisból egy mai távirat. Albert Wolf 1835 december 31-én született Kölnben és kora ifjúságában nagyon ingadozott pályájának megválasztásában.

— **Szülei kereskedőnek** szánták 5 magya rajzoló szeretett volna lenni s már mint nagyon fiatal gyerek rajzolt a berlini Kladerats című élelap számára. Tízennyolc éves korában atyja Párisba küldötte Franciaországba, melylyel összeköttetésben állott; de a fiatal hu csakhamar hátat fordított a kereskedői pályának, visszatért hazájába és az írása adta magát. Eleinte novellákat s gyerekeseket írt, megam 1857-ben visszatért Párisba. Hat hónapig tartózkodott az öreg Dumas-nál; első francia cikke a Gaulois-ban jelent meg és ezzel a cikkekkel magára vonta Villemassut és Huartnak, a Figaro kiadóinak figyelmét és ettől fogva rendszeres dolgozóvá lett a Figaronak és a Charivari-nak. Albert Wolf a Figaroban megjelent hetu krónikáival és képrajzaival páratlan újságírói sikereket ért el. Az 1870—71-ik német-francia háború után abba a gyanuba keverték bele, hogy egy német lapnak párisi levelezője és ez arra a határozatra bírta, hogy naturalizáltassa magát. Albert Wolf, habár szüleitére német volt is, temperamentumára és különösen szellemére nézve igaz francia volt. Szellemében csiszolt Jules Janin óta nem volt a francia eszméletleneként s talán az egyetlen Aurelián Scholl lehetne meg ebben a tekintetben hozzá hasonlítani. Tárcaírói tevékenység mellett több vigjátékot is írt, ezek közül néhányat Rocheforttal együtt. Legnagyobb sikereit azonban mégis mint tárcaíró aratta s egyike volt a francia lapjából legjobban fizetett írónak. A Figaronál 80.000 frank évi fizetést kapott s a lap kiadói egyuttal arra is kötelezték magukat, hogy halála utáni öt évig örökösöknek is fizetik ezt az összeget. A legutóbbi időben az elhalt Vitz helyett a Figaro színházi kritikáit is Albert Wolf írta s mint kritikus sok tehetséges, de még ismeretlen írónak könnyítette meg a dícsőség fele való küzdelmest utját. Albert Wolf infuenzában betegedett meg és az ebből feljött tüdőgyulladás okozta halálát. Mint Párisból táviratoztak, végrendeletben úgy intézkedett, hogy egyszerű lakosokhoz, minden pompa és dísz nélkül temessék el.

— **Gondatlanságból okozott emberölés** miatt vonta ma felösségre a budapesti törvényszék Gaboranovits János budaiors sváb földművest. Azzal volt vádolva, hogy a Budaféri felező országúton kocsijával elgázolt egy 18 éves Adámé nevű asszonyt, a vad szertint azért, mert elmulasztott keréket kötni. A tanúk igazolták, hogy a szerencsétlen helye nem annyira lejtős, hogy ott szokásban lenne keréket kötni. A bíróság dr. Weissfeld Vilmos védő beszédek meghallgatása után a vádlottat teljesen felmentette. Az ügyész felebelezte.

— **Eltérít családgyilkos.** A szegedi kir. tábla életfogytig tartó fegyházra ítélte Lihosics Elek volt szegedi börtönörmezt, a ki megölte a feleségét és kis gyermekét.

— **A magyar turista-egyestell Budapest osztálya** a magas Tátrában az Ot-taló építendő Budapest menedékház költségeinek fedezésére december hó 29-én, kedden, a fővárosi Vigadó éttermeiben hangversennyel egybekötött táncszertelt rendez.

— **A kir. tábláról.** Sárkány József alelnök és Trucz Hugó tábla bíró betegségeiből felállva, ma már működésbe lépett.

— **As országos régészeti és embeztani társulat** a hó 29-én tartja az éhven utolsó ülést, melyen számos régiség kerül bemutatásra. **— Szegény gyermekek karácsonya.** A Klotild szerethetében a hó 25-én délután 4 órakor tartják meg a karácsonyünnepet. **— A várbeli iskolások** ma hetven szegény iskolás fiút és leányt látott el téli ruhával.

**TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.**

— **Új ügyészek.** A budapesti kir. ügyészségnél legújabbán ismét szaporodott az ügyészek száma. előhíatták ugyanis hivatalukat dr. Gátl Tibor és dr. Kardos Kálmán. Az előbbi az egy ügyészségtől helyettként a véglegesén, dr. Kardost pedig csupán kisértőként tették át Szegedről.

— **A kir. tábláról.** Sárkány József alelnök és Trucz Hugó tábla bíró betegségeiből felállva, ma már működésbe lépett.

— **As országos régészeti és embeztani társulat** a hó 29-én tartja az éhven utolsó ülést, melyen számos régiség kerül bemutatásra. **— Szegény gyermekek karácsonya.** A Klotild szerethetében a hó 25-én délután 4 órakor tartják meg a karácsonyünnepet. **— A várbeli iskolások** ma hetven szegény iskolás fiút és leányt látott el téli ruhával.

**MULATSÁGOK.**

— **Új ügyészek.** A budapesti kir. ügyészségnél legújabbán ismét szaporodott az ügyészek száma. előhíatták ugyanis hivatalukat dr. Gátl Tibor és dr. Kardos Kálmán. Az előbbi az egy ügyészségtől helyettként a véglegesén, dr. Kardost pedig csupán kisértőként tették át Szegedről.

**MULATSÁGOK.**

— **Ú**

adás. Néhány szót... az alkalmi jelentéseket... a papá e feliratra válaszul...

szelvény elfogadta... a nyers petróleum... az olajtaral... a szelvények...

alkalissal... a franczia... a diplomácia... a franczia... a kormány...

ter-ügynökségnek... a pápa szava... a legelső... a pápa szava...

g kormány fel... az új kép... a pápa szava... a pápa szava...

eljár Proties... a pápa szava... a pápa szava... a pápa szava...

Pol... a pápa szava... a pápa szava... a pápa szava...

Pol... a pápa szava... a pápa szava... a pápa szava...

Pol... a pápa szava... a pápa szava... a pápa szava...

Pol... a pápa szava... a pápa szava... a pápa szava...

nevezetesen a munkásszót... a pápa e feliratra válaszul... a pápa szava...

A pápa e feliratra válaszul... a pápa szava... a pápa szava... a pápa szava...

A pápa szava... a pápa szava... a pápa szava... a pápa szava...

A pápa szava... a pápa szava... a pápa szava... a pápa szava...

A pápa szava... a pápa szava... a pápa szava... a pápa szava...

A pápa szava... a pápa szava... a pápa szava... a pápa szava...

A pápa szava... a pápa szava... a pápa szava... a pápa szava...

A pápa szava... a pápa szava... a pápa szava... a pápa szava...

A pápa szava... a pápa szava... a pápa szava... a pápa szava...

A pápa szava... a pápa szava... a pápa szava... a pápa szava...

A pápa szava... a pápa szava... a pápa szava... a pápa szava...

consolok 18.50, spanyol exterior 67.37, magyar... a pápa szava...

A magyar államhitelek történetében... a pápa szava... a pápa szava...

A magyar államhitelek történetében... a pápa szava... a pápa szava...

A magyar államhitelek történetében... a pápa szava... a pápa szava...

A magyar államhitelek történetében... a pápa szava... a pápa szava...

A magyar államhitelek történetében... a pápa szava... a pápa szava...

A magyar államhitelek történetében... a pápa szava... a pápa szava...

A magyar államhitelek történetében... a pápa szava... a pápa szava...

A magyar államhitelek történetében... a pápa szava... a pápa szava...

A magyar államhitelek történetében... a pápa szava... a pápa szava...

A magyar államhitelek történetében... a pápa szava... a pápa szava...

Európában a tőkeamat általában hanyatlott... a pápa szava...

Európában a tőkeamat általában hanyatlott... a pápa szava... a pápa szava...

Európában a tőkeamat általában hanyatlott... a pápa szava... a pápa szava...

Európában a tőkeamat általában hanyatlott... a pápa szava... a pápa szava...

Európában a tőkeamat általában hanyatlott... a pápa szava... a pápa szava...

Európában a tőkeamat általában hanyatlott... a pápa szava... a pápa szava...

Európában a tőkeamat általában hanyatlott... a pápa szava... a pápa szava...

Európában a tőkeamat általában hanyatlott... a pápa szava... a pápa szava...

Európában a tőkeamat általában hanyatlott... a pápa szava... a pápa szava...

Európában a tőkeamat általában hanyatlott... a pápa szava... a pápa szava...

Európában a tőkeamat általában hanyatlott... a pápa szava... a pápa szava...

11.20 frt, 200 mm. 75 k. 11 frt, 200 mm. 75 k... a pápa szava...

11.20 frt, 200 mm. 75 k. 11 frt, 200 mm. 75 k... a pápa szava...

11.20 frt, 200 mm. 75 k. 11 frt, 200 mm. 75 k... a pápa szava...

11.20 frt, 200 mm. 75 k. 11 frt, 200 mm. 75 k... a pápa szava...

11.20 frt, 200 mm. 75 k. 11 frt, 200 mm. 75 k... a pápa szava...

11.20 frt, 200 mm. 75 k. 11 frt, 200 mm. 75 k... a pápa szava...

11.20 frt, 200 mm. 75 k. 11 frt, 200 mm. 75 k... a pápa szava...

11.20 frt, 200 mm. 75 k. 11 frt, 200 mm. 75 k... a pápa szava...

11.20 frt, 200 mm. 75 k. 11 frt, 200 mm. 75 k... a pápa szava...

11.20 frt, 200 mm. 75 k. 11 frt, 200 mm. 75 k... a pápa szava...

11.20 frt, 200 mm. 75 k. 11 frt, 200 mm. 75 k... a pápa szava...

3 órákor záródnak: Osztrák hitelrészvények... a pápa szava...

3 órákor záródnak: Osztrák hitelrészvények... a pápa szava...

3 órákor záródnak: Osztrák hitelrészvények... a pápa szava...

3 órákor záródnak: Osztrák hitelrészvények... a pápa szava...

3 órákor záródnak: Osztrák hitelrészvények... a pápa szava...

3 órákor záródnak: Osztrák hitelrészvények... a pápa szava...

3 órákor záródnak: Osztrák hitelrészvények... a pápa szava...

3 órákor záródnak: Osztrák hitelrészvények... a pápa szava...

3 órákor záródnak: Osztrák hitelrészvények... a pápa szava...

3 órákor záródnak: Osztrák hitelrészvények... a pápa szava...

3 órákor záródnak: Osztrák hitelrészvények... a pápa szava...

KÖZGAZDASÁG.

Bécs, decz. 23. A mai marhavásáron a mérszoros... a pápa szava...

Bécs, decz. 23. A mai marhavásáron a mérszoros... a pápa szava...

Bécs, decz. 23. A mai marhavásáron a mérszoros... a pápa szava...

Bécs, decz. 23. A mai marhavásáron a mérszoros... a pápa szava...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

Az értéktőzsdéről. Nemzetközi értékekben... a pápa szava...

Az értéktőzsdéről. Nemzetközi értékekben... a pápa szava...

Az értéktőzsdéről. Nemzetközi értékekben... a pápa szava...

Az értéktőzsdéről. Nemzetközi értékekben... a pápa szava...

Az értéktőzsdéről. Nemzetközi értékekben... a pápa szava...

Az értéktőzsdéről. Nemzetközi értékekben... a pápa szava...

Az értéktőzsdéről. Nemzetközi értékekben... a pápa szava...

ÉRTÉKTŐZSDE.

Az értéktőzsdéről. Nemzetközi értékekben... a pápa szava...

Az értéktőzsdéről. Nemzetközi értékekben... a pápa szava...

Az értéktőzsdéről. Nemzetközi értékekben... a pápa szava...

Az értéktőzsdéről. Nemzetközi értékekben... a pápa szava...

Az értéktőzsdéről. Nemzetközi értékekben... a pápa szava...

Az értéktőzsdéről. Nemzetközi értékekben... a pápa szava...

Az értéktőzsdéről. Nemzetközi értékekben... a pápa szava...

ÉRTÉKTŐZSDE.

Az értéktőzsdéről. Nemzetközi értékekben... a pápa szava...

Az értéktőzsdéről. Nemzetközi értékekben... a pápa szava...

Az értéktőzsdéről. Nemzetközi értékekben... a pápa szava...

Az értéktőzsdéről. Nemzetközi értékekben... a pápa szava...

Az értéktőzsdéről. Nemzetközi értékekben... a pápa szava...

Az értéktőzsdéről. Nemzetközi értékekben... a pápa szava...

Az értéktőzsdéről. Nemzetközi értékekben... a pápa szava...

BUDAPESTI ÁRU-ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

December 23. — Gabonátőzsde. —

December 23. — Gabonátőzsde. —

BUDAPESTI ÁRU-ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

December 23. — Gabonátőzsde. —

December 23. — Gabonátőzsde. —

BUDAPESTI ÁRU-ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

December 23. — Gabonátőzsde. —

December 23. — Gabonátőzsde. —



A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései decz. 23.

Table with multiple columns listing various goods and their prices, including sections for 'Különféle termények', 'Részvények', and 'Hajózási társaságok'.

Table listing 'ERTEKPAPIROK' (securities) with columns for 'Utolsó árkelet' and 'ERTEKPAPIROK'.

Table listing 'ERTEKPAPIROK' (securities) with columns for 'Utolsó árkelet' and 'ERTEKPAPIROK'.

Table listing 'ERTEKPAPIROK' (securities) with columns for 'Utolsó árkelet' and 'ERTEKPAPIROK'.

Table listing 'ERTEKPAPIROK' (securities) with columns for 'Utolsó árkelet' and 'ERTEKPAPIROK'.

Table listing 'ERTEKPAPIROK' (securities) with columns for 'Utolsó árkelet' and 'ERTEKPAPIROK'.

Table listing 'ERTEKPAPIROK' (securities) with columns for 'Utolsó árkelet' and 'ERTEKPAPIROK'.

Table listing 'ERTEKPAPIROK' (securities) with columns for 'Utolsó árkelet' and 'ERTEKPAPIROK'.

FENTI ÉRTÉKPAPIROKAT a legutányosabban LÖRY J. bank- és váltóháza Budapest, Hatvani-utca 17.

vezzi és eladja LÖRY J. bank- és váltóháza Budapest, Hatvani-utca 17. Alapított 1876-ban.

LEGOLCSÓBB ELŐLEG értékpapírokra. - TÖZSDEI MEGBIZÁS eszközökre. - LEGJOBB ÖSSZEKÖTTETÉSEK az összes tőzsde-piacokkal. - FELVILÁGOSÍTÁSOKKAL pénzügyletekre vonatkozólag és értékpapír. - CSERE-MŰVELETEKNEK (az évi kamat-jövedelem felmérésére nézve a biztonságos kockázata nélkül). - Telefon-összeköttetés. - Süröny-cím: LÖRY bankház.

Advertisement for 'Kiváló karácsonyi bevásárlási alkalom!' featuring 'KOLLARITS JOZS. ÉS FIAI' and 'VÉGELEADÁS'.

Advertisement for 'CZIMBALOM' (Zither) with text: 'A világ legjobb fénymáza', 'Fermolendit cszma-fénymáza'.

Hirdetmény. 1891. decz. 180. sz. 1891. decz. Magyar királyi államvasutak Igazgatóság.

BUDAPESTI SZEMLE a M. T. Akadémia megbízásából szerkeszti: GYULAI PÁL.

Hirdetmény. (Bajor-osztrák-magyar vasúti kőtelek.) A bajor-osztrák-magyar vasúti kőtelekben 1891. évi június 1-én...

Advertisement for 'Dr. Lengiel Fr.-féle nyirfabalzsam.' with text: 'Kir. szab. Svédhonra.'

Hirdetmény. (Délmet-osztrák-magyar vasúti kőtelek.) A budai nagyszerű állomásokat Konstanz-Lagerhaus állomása 1892. évi január 1-jével a délnmet-osztrák-magyar vasúti kőtelek 1891. évi április 1-étől 1-étől érvényes kir. gub. adásjában...

Advertisement for 'Karácsonyi ajándékokra alkalmas munkák' by 'PALLAS'.

Hirdetmény. (Uj áruvizsábás életbepfektése a szilvásgyári h. é. vasutón.) A m. kir. államvasutak kezelése alatt álló szilvásgyári h. é. vasutón 1892. évi január 1-jével új helyi áruvizsábás lép életbe...

Hirdetmény. (Uj áruvizsábás életbepfektése a szilvásgyári h. é. vasutón.) A m. kir. államvasutak kezelése alatt álló szilvásgyári h. é. vasutón 1892. évi január 1-jével új helyi áruvizsábás lép életbe...

Advertisement for 'Karácsonyi ajándékokra alkalmas munkák' by 'PALLAS'.

Large advertisement for 'BOUQUET ROYAL' featuring 'MÜLLER J. L.' and 'Nagy karácsonyi kiállítás'.

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal ingyen. Címzett általános hirdetések minden közlése után meg 30 kr. helyettesítést is fizetendő.

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal ingyen. Címzett általános hirdetések minden közlése után meg 30 kr. helyettesítést is fizetendő.

TELEFON 542. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 542.

R. S. T. Tudósítást kapom, mely igen megnyugtatót felide. Bizom Istentem, hogy rövid időm minden egész jóra fordul. Összes érzésem, összes gondolatom az ut magánál, s örökös felette. Nyugodt, boldog, unnepeket kívánok. 12922

Nebi. Itt vagyok, megkedvelődök, hogy mi fog történni nem tudom, de remélek. Küldj, mert nem mehettem. Csókolt a tied. 12919

Eladás. Használt és új pénzszekrények rendkívül olcsó áron kaphatók a bécsi pénzszekrény gyári rakár Budapest, V. Béli-utca 6. sz. 7403

Zongorák. Új és átjavítottak a legjobb árakon ajánlok, javításokat, hangolásokat ellátok, öreg zongorákat cserélnék át újakkal. Wurm József zongora készítő Giszla-tér 4. sz. 6722

Rumburgi vásznat hamisítatlan, a legjobb árakon ajánlok, a legújabb díszes gyártmányú gyári áron, csakis magasságúknak (gyegek, kereskedők kizárásával) ajánl Jernsalem D. Rumburgban (Csehországban). Mindegyikre kivánom bérmet. 8702

Occsói. Bátorok, türelem, képek, szőnyegek, ruganyos és lószőr deréklakak a legolcsóbb áron eladó Zrínyi-utca 1. sz. 8627

Részletfizetés. Mellette helyben lakó felek egy a legjobb hirtelen álló árúban mindenmennyiségű és fél-részekkel, a legújabbabb kávékafék, kávépörek és mindenféle fűszereket készítenek és szállítanak. Egy új családól való példás magviselet. 12889

Magán-gyakornoki. Állást keres egy gazdasági intézetet végzett fiatal ember, egy 1000-2000 holdas birtokon. Ajánlatok C. alatt a kiadóhivatalba kérem. 12887

Alkalmazást keres. Jövedelmező könyvezető levelez magyarul, németül, franciául délutáni foglalkozást keres. Cím a kiadóban. 12871

Intelligens fiatal. Leány alkalmazást keres egy nagyobb dohányüzemben vagy cukrászüzemben. Leginkább a földön. Fő a jó bánásmód. Cím a kiadóhivatalban. 12900

Egy takarítónő. Ajánlok egy magányos urhoz. Bővebben a kiadóhivatalban. 12895

Vétel. 12879 Birtok vagy Budapesti ház vételre kerestetik. Mindkét esetben fölfeltek hogy kevés készpénz fizetessék. Az objektum jól és biztonság jövedelmez. A vételár 10 részletben törleszthető legyen. Érték 40-80.000.000 forint terjedelmű. Vevő legjobb személyi és vagyoni garanciával rendelkezik. Cím a kiadóban. 12868

Lakás és bérlet. Bérlet. 700-900 holdas kerestetik főváros vidékén. Cím a kiadóhivatalban. 12889

Kiadó lakások. Zöldfa-utca 13. sz. alatt a most épülő három emeletes házban több rendű, utcai lakás és egy nagy kávéház, esetleg nagy vendéglőnek - feleltes alkalmas helyiségek augusztus 1-re kiadó. Bővebbet ott a palermál vagy e lap kiadóhivatalában. 12881

Lakás az Erzsébet-körut 6. szám alatt a napszínházal szemben a kereset-ut mellett épült új házban azonnal igen szép kávéházi, vendéglői és bolti helyiségek valamint lakások is kiadandók. Bővebbet ott a házesternél. 6086

Szobák. A Klinikai Közlemben, napokra 50 kért, havonként 8 írték azonnal kiadandók. Cím a kiadóhivatalban. 12876

Hunyady-tér 10. sz. házban minden kényelemmel ellátott olcsó lakások azonnal kaphatók, hivatalnokok kedvezményben részesülnek. 12917

Különféle. Egy fiatal asszony 200 ft kölcsönt kér valamely jólelkű ur embertől. Levelek +200 ft-ig cím alatt a kiadóhivatalba küldendők. 12841

Vidéken. Lakó, előkelő környezetben család, bármely hosszú időre elfoglalja teljes ellátást és gondozásra korosabb urat, vagy unót, esetleg kényelmes otthonot is nyújthat, mérsékelt évi díjért. Cím a kiadóhivatalban. 12899

Segédjegyzők. Irnokok, díjnokok, s egyéb oly egyének, kik az előmenetelre megkívánt törvényzabot iskolai minősítéssel meg nem bírnak, - azok az előzabott iskolából egy nyugalmozott tanár által a vizsgateltre előkészítést nyerhetnek. Levelek nyugalmazott tanárnak e lap kiadóhivatalába intézendők. 12848

Vidékről. Budapestre egy magánházhöz betenkit vadakat küldeni. Levelek Vad- cím alatt a kiadóhivatalba küldendők. 12873

PAPÍR- ÉS ÍRÓSZER-KERESKEDEÉS LE TRIOMPHE 50/50 LEVÉLPAPIROS ÉS BORITÉK THEYER ÉS HARDTMUTH I FRT. LEVÉLPAPIROK ELEGÁNS DOBOZOKBAN. POSNER KÁROLY LAJOS ÉS FIA NAPTÁRAK, NÉVJEGYEK, MEGHÍVÓK, ÍRÓSZAL-KÉSZLETEK, STB. STB. V. KER., HARMINCZAD-UTCA 6. SZÁM. GYÁR TELEP: CSENGERI-UTCA 31. SZ.

VALÓDÍJ KÖLNI VIZ. Fűzős és szűrt. Fűzős és szűrt. Árak: 1. üveg 1 lit. 3. üveg 2 lit. 4. üveg 3 lit. 5. üveg 4 lit. 6. üveg 5 lit. 7. üveg 6 lit. 8. üveg 7 lit. 9. üveg 8 lit. 10. üveg 9 lit. 11. üveg 10 lit. 12. üveg 11 lit. 13. üveg 12 lit. 14. üveg 13 lit. 15. üveg 14 lit. 16. üveg 15 lit. 17. üveg 16 lit. 18. üveg 17 lit. 19. üveg 18 lit. 20. üveg 19 lit. 21. üveg 20 lit. 22. üveg 21 lit. 23. üveg 22 lit. 24. üveg 23 lit. 25. üveg 24 lit. 26. üveg 25 lit. 27. üveg 26 lit. 28. üveg 27 lit. 29. üveg 28 lit. 30. üveg 29 lit. 31. üveg 30 lit. 32. üveg 31 lit. 33. üveg 32 lit. 34. üveg 33 lit. 35. üveg 34 lit. 36. üveg 35 lit. 37. üveg 36 lit. 38. üveg 37 lit. 39. üveg 38 lit. 40. üveg 39 lit. 41. üveg 40 lit. 42. üveg 41 lit. 43. üveg 42 lit. 44. üveg 43 lit. 45. üveg 44 lit. 46. üveg 45 lit. 47. üveg 46 lit. 48. üveg 47 lit. 49. üveg 48 lit. 50. üveg 49 lit. 51. üveg 50 lit. 52. üveg 51 lit. 53. üveg 52 lit. 54. üveg 53 lit. 55. üveg 54 lit. 56. üveg 55 lit. 57. üveg 56 lit. 58. üveg 57 lit. 59. üveg 58 lit. 60. üveg 59 lit. 61. üveg 60 lit. 62. üveg 61 lit. 63. üveg 62 lit. 64. üveg 63 lit. 65. üveg 64 lit. 66. üveg 65 lit. 67. üveg 66 lit. 68. üveg 67 lit. 69. üveg 68 lit. 70. üveg 69 lit. 71. üveg 70 lit. 72. üveg 71 lit. 73. üveg 72 lit. 74. üveg 73 lit. 75. üveg 74 lit. 76. üveg 75 lit. 77. üveg 76 lit. 78. üveg 77 lit. 79. üveg 78 lit. 80. üveg 79 lit. 81. üveg 80 lit. 82. üveg 81 lit. 83. üveg 82 lit. 84. üveg 83 lit. 85. üveg 84 lit. 86. üveg 85 lit. 87. üveg 86 lit. 88. üveg 87 lit. 89. üveg 88 lit. 90. üveg 89 lit. 91. üveg 90 lit. 92. üveg 91 lit. 93. üveg 92 lit. 94. üveg 93 lit. 95. üveg 94 lit. 96. üveg 95 lit. 97. üveg 96 lit. 98. üveg 97 lit. 99. üveg 98 lit. 100. üveg 99 lit. 101. üveg 100 lit. 102. üveg 101 lit. 103. üveg 102 lit. 104. üveg 103 lit. 105. üveg 104 lit. 106. üveg 105 lit. 107. üveg 106 lit. 108. üveg 107 lit. 109. üveg 108 lit. 110. üveg 109 lit. 111. üveg 110 lit. 112. üveg 111 lit. 113. üveg 112 lit. 114. üveg 113 lit. 115. üveg 114 lit. 116. üveg 115 lit. 117. üveg 116 lit. 118. üveg 117 lit. 119. üveg 118 lit. 120. üveg 119 lit. 121. üveg 120 lit. 122. üveg 121 lit. 123. üveg 122 lit. 124. üveg 123 lit. 125. üveg 124 lit. 126. üveg 125 lit. 127. üveg 126 lit. 128. üveg 127 lit. 129. üveg 128 lit. 130. üveg 129 lit. 131. üveg 130 lit. 132. üveg 131 lit. 133. üveg 132 lit. 134. üveg 133 lit. 135. üveg 134 lit. 136. üveg 135 lit. 137. üveg 136 lit. 138. üveg 137 lit. 139. üveg 138 lit. 140. üveg 139 lit. 141. üveg 140 lit. 142. üveg 141 lit. 143. üveg 142 lit. 144. üveg 143 lit. 145. üveg 144 lit. 146. üveg 145 lit. 147. üveg 146 lit. 148. üveg 147 lit. 149. üveg 148 lit. 150. üveg 149 lit. 151. üveg 150 lit. 152. üveg 151 lit. 153. üveg 152 lit. 154. üveg 153 lit. 155. üveg 154 lit. 156. üveg 155 lit. 157. üveg 156 lit. 158. üveg 157 lit. 159. üveg 158 lit. 160. üveg 159 lit. 161. üveg 160 lit. 162. üveg 161 lit. 163. üveg 162 lit. 164. üveg 163 lit. 165. üveg 164 lit. 166. üveg 165 lit. 167. üveg 166 lit. 168. üveg 167 lit. 169. üveg 168 lit. 170. üveg 169 lit. 171. üveg 170 lit. 172. üveg 171 lit. 173. üveg 172 lit. 174. üveg 173 lit. 175. üveg 174 lit. 176. üveg 175 lit. 177. üveg 176 lit. 178. üveg 177 lit. 179. üveg 178 lit. 180. üveg 179 lit. 181. üveg 180 lit. 182. üveg 181 lit. 183. üveg 182 lit. 184. üveg 183 lit. 185. üveg 184 lit. 186. üveg 185 lit. 187. üveg 186 lit. 188. üveg 187 lit. 189. üveg 188 lit. 190. üveg 189 lit. 191. üveg 190 lit. 192. üveg 191 lit. 193. üveg 192 lit. 194. üveg 193 lit. 195. üveg 194 lit. 196. üveg 195 lit. 197. üveg 196 lit. 198. üveg 197 lit. 199. üveg 198 lit. 200. üveg 199 lit. 201. üveg 200 lit. 202. üveg 201 lit. 203. üveg 202 lit. 204. üveg 203 lit. 205. üveg 204 lit. 206. üveg 205 lit. 207. üveg 206 lit. 208. üveg 207 lit. 209. üveg 208 lit. 210. üveg 209 lit. 211. üveg 210 lit. 212. üveg 211 lit. 213. üveg 212 lit. 214. üveg 213 lit. 215. üveg 214 lit. 216. üveg 215 lit. 217. üveg 216 lit. 218. üveg 217 lit. 219. üveg 218 lit. 220. üveg 219 lit. 221. üveg 220 lit. 222. üveg 221 lit. 223. üveg 222 lit. 224. üveg 223 lit. 225. üveg 224 lit. 226. üveg 225 lit. 227. üveg 226 lit. 228. üveg 227 lit. 229. üveg 228 lit. 230. üveg 229 lit. 231. üveg 230 lit. 232. üveg 231 lit. 233. üveg 232 lit. 234. üveg 233 lit. 235. üveg 234 lit. 236. üveg 235 lit. 237. üveg 236 lit. 238. üveg 237 lit. 239. üveg 238 lit. 240. üveg 239 lit. 241. üveg 240 lit. 242. üveg 241 lit. 243. üveg 242 lit. 244. üveg 243 lit. 245. üveg 244 lit. 246. üveg 245 lit. 247. üveg 246 lit. 248. üveg 247 lit. 249. üveg 248 lit. 250. üveg 249 lit. 251. üveg 250 lit. 252. üveg 251 lit. 253. üveg 252 lit. 254. üveg 253 lit. 255. üveg 254 lit. 256. üveg 255 lit. 257. üveg 256 lit. 258. üveg 257 lit. 259. üveg 258 lit. 260. üveg 259 lit. 261. üveg 260 lit. 262. üveg 261 lit. 263. üveg 262 lit. 264. üveg 263 lit. 265. üveg 264 lit. 266. üveg 265 lit. 267. üveg 266 lit. 268. üveg 267 lit. 269. üveg 268 lit. 270. üveg 269 lit. 271. üveg 270 lit. 272. üveg 271 lit. 273. üveg 272 lit. 274. üveg 273 lit. 275. üveg 274 lit. 276. üveg 275 lit. 277. üveg 276 lit. 278. üveg 277 lit. 279. üveg 278 lit. 280. üveg 279 lit. 281. üveg 280 lit. 282. üveg 281 lit. 283. üveg 282 lit. 284. üveg 283 lit. 285. üveg 284 lit. 286. üveg 285 lit. 287. üveg 286 lit. 288. üveg 287 lit. 289. üveg 288 lit. 290. üveg 289 lit. 291. üveg 290 lit. 292. üveg 291 lit. 293. üveg 292 lit. 294. üveg 293 lit. 295. üveg 294 lit. 296. üveg 295 lit. 297. üveg 296 lit. 298. üveg 297 lit. 299. üveg 298 lit. 300. üveg 299 lit. 301. üveg 300 lit. 302. üveg 301 lit. 303. üveg 302 lit. 304. üveg 303 lit. 305. üveg 304 lit. 306. üveg 305 lit. 307. üveg 306 lit. 308. üveg 307 lit. 309. üveg 308 lit. 310. üveg 309 lit. 311. üveg 310 lit. 312. üveg 311 lit. 313. üveg 312 lit. 314. üveg 313 lit. 315. üveg 314 lit. 316. üveg 315 lit. 317. üveg 316 lit. 318. üveg 317 lit. 319. üveg 318 lit. 320. üveg 319 lit. 321. üveg 320 lit. 322. üveg 321 lit. 323. üveg 322 lit. 324. üveg 323 lit. 325. üveg 324 lit. 326. üveg 325 lit. 327. üveg 326 lit. 328. üveg 327 lit. 329. üveg 328 lit. 330. üveg 329 lit. 331. üveg 330 lit. 332. üveg 331 lit. 333. üveg 332 lit. 334. üveg 333 lit. 335. üveg 334 lit. 336. üveg 335 lit. 337. üveg 336 lit. 338. üveg 337 lit. 339. üveg 338 lit. 340. üveg 339 lit. 341. üveg 340 lit. 342. üveg 341 lit. 343. üveg 342 lit. 344. üveg 343 lit. 345. üveg 344 lit. 346. üveg 345 lit. 347. üveg 346 lit. 348. üveg 347 lit. 349. üveg 348 lit. 350. üveg 349 lit. 351. üveg 350 lit. 352. üveg 351 lit. 353. üveg 352 lit. 354. üveg 353 lit. 355. üveg 354 lit. 356. üveg 355 lit. 357. üveg 356 lit. 358. üveg 357 lit. 359. üveg 358 lit. 360. üveg 359 lit. 361. üveg 360 lit. 362. üveg 361 lit. 363. üveg 362 lit. 364. üveg 363 lit. 365. üveg 364 lit. 366. üveg 365 lit. 367. üveg 366 lit. 368. üveg 367 lit. 369. üveg 368 lit. 370. üveg 369 lit. 371. üveg 370 lit. 372. üveg 371 lit. 373. üveg 372 lit. 374. üveg 373 lit. 375. üveg 374 lit. 376. üveg 375 lit. 377. üveg 376 lit. 378. üveg 377 lit. 379. üveg 378 lit. 380. üveg 379 lit. 381. üveg 380 lit. 382. üveg 381 lit. 383. üveg 382 lit. 384. üveg 383 lit. 385. üveg 384 lit. 386. üveg 385 lit. 387. üveg 386 lit. 388. üveg 387 lit. 389. üveg 388 lit. 390. üveg 389 lit. 391. üveg 390 lit. 392. üveg 391 lit. 393. üveg 392 lit. 394. üveg 393 lit. 395. üveg 394 lit. 396. üveg 395 lit. 397. üveg 396 lit. 398. üveg 397 lit. 399. üveg 398 lit. 400. üveg 399 lit. 401. üveg 400 lit. 402. üveg 401 lit. 403. üveg 402 lit. 404. üveg 403 lit. 405. üveg 404 lit. 406. üveg 405 lit. 407. üveg 406 lit. 408. üveg 407 lit. 409. üveg 408 lit. 410. üveg 409 lit. 411. üveg 410 lit. 412. üveg 411 lit. 413. üveg 412 lit. 414. üveg 413 lit. 415. üveg 414 lit. 416. üveg 415 lit. 417. üveg 416 lit. 418. üveg 417 lit. 419. üveg 418 lit. 420. üveg 419 lit. 421. üveg 420 lit. 422. üveg 421 lit. 423. üveg 422 lit. 424. üveg 423 lit. 425. üveg 424 lit. 426. üveg 425 lit. 427. üveg 426 lit. 428. üveg 427 lit. 429. üveg 428 lit. 430. üveg 429 lit. 431. üveg 430 lit. 432. üveg 431 lit. 433. üveg 432 lit. 434. üveg 433 lit. 435. üveg 434 lit. 436. üveg 435 lit. 437. üveg 436 lit. 438. üveg 437 lit. 439. üveg 438 lit. 440. üveg 439 lit. 441. üveg 440 lit. 442. üveg 441 lit. 443. üveg 442 lit. 444. üveg 443 lit. 445. üveg 444 lit. 446. üveg 445 lit. 447. üveg 446 lit. 448. üveg 447 lit. 449. üveg 448 lit. 450. üveg 449 lit. 451. üveg 450 lit. 452. üveg 451 lit. 453. üveg 452 lit. 454. üveg 453 lit. 455. üveg 454 lit. 456. üveg 455 lit. 457. üveg 456 lit. 458. üveg 457 lit. 459. üveg 458 lit. 460. üveg 459 lit. 461. üveg 460 lit. 462. üveg 461 lit. 463. üveg 462 lit. 464. üveg 463 lit. 465. üveg 464 lit. 466. üveg 465 lit. 467. üveg 466 lit. 468. üveg 467 lit. 469. üveg 468 lit. 470. üveg 469 lit. 471. üveg 470 lit. 472. üveg 471 lit. 473. üveg 472 lit. 474. üveg 473 lit. 475. üveg 474 lit. 476. üveg 475 lit. 477. üveg 476 lit. 478. üveg 477 lit. 479. üveg 478 lit. 480. üveg 479 lit. 481. üveg 480 lit. 482. üveg 481 lit. 483. üveg 482 lit. 484. üveg 483 lit. 485. üveg 484 lit. 486. üveg 485 lit. 487. üveg 486 lit. 488. üveg 487 lit. 489. üveg 488 lit. 490. üveg 489 lit. 491. üveg 490 lit. 492. üveg 491 lit. 493. üveg 492 lit. 494. üveg 493 lit. 495. üveg 494 lit. 496. üveg 495 lit. 497. üveg 496 lit. 498. üveg 497 lit. 499. üveg 498 lit. 500. üveg 499 lit. 501. üveg 500 lit. 502. üveg 501 lit. 503. üveg 502 lit. 504. üveg 503 lit. 505. üveg 504 lit. 506. üveg 505 lit. 507. üveg 506 lit. 508. üveg 507 lit. 509. üveg 508 lit. 510. üveg 509 lit. 511. üveg 510 lit. 512. üveg 511 lit. 513. üveg 512 lit. 514. üveg 513 lit. 515. üveg 514 lit. 516. üveg 515 lit. 517. üveg 516 lit. 518. üveg 517 lit. 519. üveg 518 lit. 520. üveg 519 lit. 521. üveg 520 lit. 522. üveg 521 lit. 523. üveg 522 lit. 524. üveg 523 lit. 525. üveg 524 lit. 526. üveg 525 lit. 527. üveg 526 lit. 528. üveg 527 lit. 529. üveg 528 lit. 530. üveg 529 lit. 531. üveg 530 lit. 532. üveg 531 lit. 533. üveg 532 lit. 534. üveg 533 lit. 535. üveg 534 lit. 536. üveg 535 lit. 537. üveg 536 lit. 538. üveg 537 lit. 539. üveg 538 lit. 540. üveg 539 lit. 541. üveg 540 lit. 542. üveg 541 lit. 543. üveg 542 lit. 544. üveg 543 lit. 545. üveg 544 lit. 546. üveg 545 lit. 547. üveg 546 lit. 548. üveg 547 lit. 549. üveg 548 lit. 550. üveg 549 lit. 551. üveg 550 lit. 552. üveg 551 lit. 553. üveg 552 lit. 554. üveg 553 lit. 555. üveg 554 lit. 556. üveg 555 lit. 557. üveg 556 lit. 558. üveg 557 lit. 559. üveg 558 lit. 560. üveg 559 lit. 561. üveg 560 lit. 562. üveg 561 lit. 563. üveg 562 lit. 564. üveg 563 lit. 565. üveg 564 lit. 566. üveg 565 lit. 567. üveg 566 lit. 568. üveg 567 lit. 569. üveg 568 lit. 570. üveg 569 lit. 571. üveg 570 lit. 572. üveg 571 lit. 573. üveg 572 lit. 574. üveg 573 lit. 575. üveg 574 lit. 576. üveg 575 lit. 577. üveg 576 lit. 578. üveg 577 lit. 579. üveg 578 lit. 580. üveg 579 lit. 581. üveg 580 lit. 582. üveg 581 lit. 583. üveg 582 lit. 584. üveg 583 lit. 585. üveg 584 lit. 586. üveg 585 lit. 587. üveg 586 lit. 588. üveg 587 lit. 589. üveg 588 lit. 590. üveg 589 lit. 591. üveg 590 lit. 592. üveg 591 lit. 593. üveg 592 lit. 594. üveg 593 lit. 595. üveg 594 lit. 596. üveg 595 lit. 597. üveg 596 lit. 598. üveg 597 lit. 599. üveg 598 lit. 600. üveg 599 lit. 601. üveg 600 lit. 602. üveg 601 lit. 603. üveg 602 lit. 604. üveg 603 lit. 605. üveg 604 lit. 606. üveg 605 lit. 607. üveg 606 lit. 608. üveg 607 lit. 609. üveg 608 lit. 610. üveg 609 lit. 611. üveg 610 lit. 612. üveg 611 lit. 613. üveg 612 lit. 614. üveg 613 lit. 615. üveg 614 lit. 616. üveg 615 lit. 617. üveg 616 lit. 618. üveg 617 lit. 619. üveg 618 lit. 620. üveg 619 lit. 621. üveg 620 lit. 622. üveg 621 lit. 623. üveg 622 lit. 624. üveg 623 lit. 625. üveg 624 lit. 626. üveg 625 lit. 627. üveg 626 lit. 628. üveg 627 lit. 629. üveg 628 lit. 630. üveg 629 lit. 631. üveg 630 lit. 632. üveg 631 lit. 633. üveg 632 lit. 634. üveg 633 lit. 635. üveg 634 lit. 636. üveg 635 lit. 637. üveg 636 lit. 638. üveg 637 lit. 639. üveg 638 lit. 640. üveg 639 lit. 641. üveg 640 lit. 642. üveg 641 lit. 643. üveg 642 lit. 644. üveg 643 lit. 645. üveg 644 lit. 646. üveg 645 lit. 647. üveg 646 lit. 648. üveg 647 lit. 649. üveg 648 lit. 650. üveg 649 lit. 651. üveg 650 lit. 652. üveg 651 lit. 653. üveg 652 lit. 654. üveg 653 lit. 655. üveg 654 lit. 656. üveg 655 lit. 657. üveg 656 lit. 658. üveg 657 lit. 659. üveg 658 lit. 660. üveg 659 lit. 661. üveg 660 lit. 662. üveg 661 lit. 663. üveg 662 lit. 664. üveg 663 lit. 665. üveg 664 lit. 666. üveg 665 lit. 667. üveg 666 lit. 668. üveg 667 lit. 669. üveg 668 lit. 670. üveg 669 lit. 671. üveg 670 lit. 672. üveg 671 lit. 673. üveg 672 lit. 674. üveg 673 lit. 675. üveg 674 lit. 676. üveg 675 lit. 677. üveg 676 lit. 678. üveg 677 lit. 679. üveg 678 lit. 680. üveg 679 lit. 681. üveg 680 lit. 682. üveg 681 lit. 683. üveg 682 lit. 684. üveg 683 lit. 685. üveg 684 lit. 686. üveg 685 lit. 687. üveg 686 lit. 688. üveg 687 lit. 689. üveg 688 lit. 690. üveg 689 lit. 691. üveg 690 lit. 692. üveg 691 lit. 693. üveg 692 lit. 694. üveg 693 lit. 695. üveg 694 lit. 696. üveg 695 lit. 697. üveg 696 lit. 698. üveg 697 lit. 699. üveg 698 lit. 700. üveg 699 lit. 701. üveg 700 lit. 702. üveg 701 lit. 703. üveg 702 lit. 704. üveg 703 lit. 705. üveg 704 lit. 706. üveg 705 lit. 707. üveg 706 lit. 708. üveg 707 lit. 709. üveg 708 lit. 710. üveg 709 lit. 711. üveg 710 lit. 712. üveg 711 lit. 713. üveg 712 lit. 714. üveg 713 lit. 715. üveg 714 lit. 716. üveg 715 lit. 717. üveg 716 lit. 718. üveg 717 lit. 719. üveg 718 lit. 720. üveg 719 lit. 721. üveg 720 lit. 722. üveg 721 lit. 723. üveg 722 lit. 724. üveg 723 lit. 725. üveg 724 lit. 726. üveg 725 lit. 727. üveg 726 lit. 728. üveg 727 lit. 729. üveg 728 lit. 730. üveg 729 lit. 731. üveg 730 lit. 732. üveg 731 lit. 733. üveg 732 lit. 734. üveg 733 lit. 735. üveg 734 lit. 736. üveg 735 lit. 737. üveg 736 lit. 738. üveg 737 lit. 739. üveg 738 lit. 740. üveg 739 lit. 741. üveg 740 lit. 742. üveg 741 lit. 743. üveg 742 lit. 744. üveg 743 lit. 745. üveg 744 lit. 746. üveg 745 lit. 747. üveg 746 lit. 748. üveg 747 lit. 749. üveg 748 lit. 750. üveg 749 lit. 751. üveg 750 lit. 7



